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تاریخ برگزاری

بارملطفا پاسخ سوالات را روی همین برگ بنویسیدردیف

1

نگاه فرهنگ جدید غرب و فرهنگ اسلام، به طبیعت و بدن انسان را مقایسه کنید.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٢

نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب و ارزش‌های ‌آن به گونه‌ای است که هر دخل و تصرفی را در طبیعت و1پاسخ:
بدن مجاز می‌داند. انسان در این فرهنگ هر نوع تصرفی را برای بهره‌برداری بیشتر از طبیعت انجام

می‌دهد. در فرهنگ اسلام انسان به عنوان خلیفه خداوند وظیفه عمران و ‌آبادانی طبیعت را به عهده
یعنی انسان حق ندارد خلاف اراده حکمیانه الهی در جهان طبیعت و بدن خود تصرفاتی انجام دارد

دهد.

2

کدام گزینه در ارتباط با هویت ثابت و انتسابی صحیح است؟

مکان تولد - موقعیت اجتماعی - رنگ چشم2رنگ پوست - گروه خونی - امانتداری1

خوش‌اخلاقی - منضبط بودن - نژاد4اثر انگشت - نژاد - زمان تولد3

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٢

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. )ص ۳‏۳‏ و ۴‏۳‏(3پاسخ:

3

هر عبارت نشان‌گر تأثیر کدام‌یک از ابعاد هویتی بر یکدیگر است؟
الف( جهان دنیوی، مانع شکوفایی برخی اخلاقیات می‌شود. )....... بر .......(

ب( خشکی بخش مرکزی فلات ایران، یکی از عوامل مهاجرت مردم از این مناطق شده است. )....... بر .......(

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٢

الف( اجتماعی بر نفسانی )ص ۵‏۳‏(                        ب( طبیعی بر اجتماعی )ص ۸‏۳‏(1پاسخ:

4

دو مورد از ویژگی‌های اخلاقی سازگار با ‌آرمان‌ها و ارزش‌های دنیوی فرهنگ متجدد غرب را بنویسید.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠٢

ج، رفاه‌طلبی، مال‌اندوزی و ... )ذکر دو مورد کافیست.(1پاسخ: فردگرایی، فرصت‌طلبی، انضباط، تجمل‌گرایی، تبرّ

5

کدام گزینه تأثیر ابعاد هویتی را در عبارت »تعهد و مسئولیت‌پذیری، موجب تحکیم بنیان خانواده می‌شود« به
درستی نشان می‌دهد؟

نفسانی بر طبیعی4جسمانی بر نفسانی3اجتماعی بر نفسانی2نفسانی بر اجتماعی1

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠٢

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.1پاسخ:

1



6

در کدام فرهنگ انسان حق ندارد در جهان طبیعت و بدن خود دخل و تصرف کند؟

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠١

فرهنگ اسلام1پاسخ:

7

کدام گزینه ویژگی‌های »راستگویی« و »متولد ماه شهریور« را به ترتیب نشان می‌دهد؟

اکتسابی، فردی و ثابت - انتسابی، اجتماعی و ثابت1

اکتسابی، فردی و متغیر - انتسابی، فردی و ثابت2

انتسابی، فردی و متغیر - اکتسابی، فردی و ثابت3

انتسابی، اجتماعی و متغیر - اکتسابی، اجتماعی و ثابت4

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠١

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2پاسخ:

8

نوع هریک از ویژگی‌های هویتی را مشخص کنید. )متولد ماه خرداد - پلیس(

اکتسابی، ثابت و فردی - انتسابی فردی و ثابت1

انتسابی، ثابت و فردی - اجتماعی، متغیر و اکتسابی2

انتسابی، متغیر و فردی - اکتسابی، متغیر و اجتماعی3

اجتماعی، متغیر و اکتسابی - فردی، اکتسابی و متغیر4

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠١

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. )ص ۶‏۳‏(2پاسخ:

9

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید:
الف( کنش‌هایی که در حضور دیگران ولی بدون توجه به ‌آنها انجام می‌گیرند، ....... نیستند.

ب( مرز و محدود فرهنگ ‌آرمانی و واقعی براساس ....... تغییر می‌کند.
ج( برگزاری مسابقات زیبایی و نمایشگاه‌های مد، از توجه فرهنگ غرب بر بعد ....... حکایت می‌کند.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠١

الف( کنش اجتماعی )ص ۹‏( ب( عمل مردم )ص ۴‏۲‏( ج( جسمانی )ص ۸‏۳‏(1پاسخ:

10

نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب نسبت به طبیعت و بدن ‌آدمی را بنویسید.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٠

نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب و ارزش‌های ‌آن به گونه‌ای است که هر دخل و تصرفی را در طبیعت و1پاسخ:
بدن مجاز می‌داند. انسان در این فرهنگ هر نوع تصرفی را برای بهره‌برداری بیشتر از طبیعت انجام

می‌دهد. )ص ۹‏۳‏(
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11

کدام گزینه تأثیر ابعاد هویتی مثال‌های زیر را به درستی نشان می‌دهد؟
»جهان اجتماعی مانع شکوفایی برخی اخلاقیات می‌شود.«

»برخی بیماری‌های جسمانی به کمک قوای روانی درمان می‌شوند.«

اجتماعی بر نفسانی - نفسانی بر جسمانی2نفسانی بر اجتماعی - نفسانی بر جسمانی1

نفسانی بر اجتماعی - جسمانی بر نفسانی4اجتماعی بر نفسانی - نفسانی بر اجتماعی3

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٠

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2پاسخ:

12

نوع هریک از ویژگی‌های هویتی را مشخص کنید. )کارمند - راستگویی(

اکتسابی، ثابت، فردی - انتسابی، فردی، ثابت1

اجتماعی، متغیر، اکتسابی - فردی، اکتسابی، متغیر2

انتسابی، متغیر، اجتماعی - اکتسابی، متغیر، اجتماعی3

اکتسابی، متغیر، فردی - فردی، متغیر، اکتسابی4

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠٠

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2پاسخ:

13

نگاه فرهنگ جدید غرب و فرهنگ اسلام را به طبیعت و بدن انسان مقایسه کنید.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠١

فی را در طبیعت و بدن مجاز می‌داند. در فرهنگ1پاسخ: نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب هرگونه دخل و تصرّ
یعنی حق ندارد اسلام انسان خلیفه خداوند است و وظیفه عمران و ‌آبادانی طبیعت را به عهده دارد

فاتی انجام دهد. برخلاف اراده حکیمانه الهی در طبیعت و بدن خود تصرّ

14

پیامبران و اولیای الهی نیز از دیرباز دربارهٔ بعد ....... هویت فردی و اجتماعی انسان‌ها سخن گفته‌اند.

دینی و غریزی4الهی و فطری3دینی و فطری2الهی و دینی1

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٠

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3پاسخ:

3



نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب و ارزش‌های ‌آن به گونه‌ای است که هر دخل و تصرفی را در طبیعت و بدن مجاز می‌داند.1
انسان در این فرهنگ هر نوع تصرفی را برای بهره‌برداری بیشتر از طبیعت انجام می‌دهد. در فرهنگ اسلام انسان به عنوان
یعنی انسان حق ندارد خلاف اراده حکمیانه الهی در جهان خلیفه خداوند وظیفه عمران و ‌آبادانی طبیعت را به عهده دارد

طبیعت و بدن خود تصرفاتی انجام دهد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. )ص ۳‏۳‏ و ۴‏۳‏(2

الف( اجتماعی بر نفسانی )ص ۵‏۳‏(                        ب( طبیعی بر اجتماعی )ص ۸‏۳‏(3

ج، رفاه‌طلبی، مال‌اندوزی و ... )ذکر دو مورد کافیست.(4 فردگرایی، فرصت‌طلبی، انضباط، تجمل‌گرایی، تبرّ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.5

فرهنگ اسلام6

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. )ص ۶‏۳‏(8

الف( کنش اجتماعی )ص ۹‏( ب( عمل مردم )ص ۴‏۲‏( ج( جسمانی )ص ۸‏۳‏(9

نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب و ارزش‌های ‌آن به گونه‌ای است که هر دخل و تصرفی را در طبیعت و بدن مجاز می‌داند.10
انسان در این فرهنگ هر نوع تصرفی را برای بهره‌برداری بیشتر از طبیعت انجام می‌دهد. )ص ۹‏۳‏(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.12

فی را در طبیعت و بدن مجاز می‌داند. در فرهنگ اسلام انسان خلیفه13 نگاه دنیوی فرهنگ جدید غرب هرگونه دخل و تصرّ
یعنی حق ندارد برخلاف اراده حکیمانه الهی در طبیعت و خداوند است و وظیفه عمران و ‌آبادانی طبیعت را به عهده دارد

فاتی انجام دهد. بدن خود تصرّ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.14
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